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Q1 - Which department or college do you belong to:

Choice Count
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Q4 - Do you currently have children who are of university age or will be 
within the next 10 years?
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Q10 - Do you support the idea of asking the administration to provide full 
tuition for children of faculty and staff? Answer on a scale of 1-5, with 1 
being “I do not support” and 5 being “I strongly support.”
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Q12 - To what extent do you believe that providing full tuition for children 
of faculty and staff would increase professional retention? Answer on a 
scale of 1-5, with 1 being “it would have zero impact” and 5 being “It 
would have a major impact.”
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Q13 - To what extent do you believe that providing full tuition for children 
of faculty and staff would increase long-term investment and pride in our 
institution? Answer on a scale of 1-5, with 1 being “it would have zero 
impact” and 5 being “It would have a major impact.”
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Q14 - Do you believe that this benefit would make the university more 
attractive to talented prospective job recruits?

Choice Count
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Q16 - If provided full tuition benefits, would this cause you to be more 
likely to send your children to Auburn?

Choice Count
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Q17 - Do you believe that the full tuition benefit would build and 
strengthen the university's alumni network?

Choice Count

Yes No Maybe Unsure
0

200

400

600

800


